

FELHÍVÁS HELYI ADÓKÖTELEZETTSÉG ÖNKÉNTES TELJESÍTÉSÉRE

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Önkormányzatunk a lakosságot sújtó inflációs gazdasági helyzetre tekintettel úgy döntött, hogy nem ront az adózók anyagi helyzetén helyi adóemeléssel, nem vezet be új adókat.

UGYANAKKOR törekszik az adóbevételek valóságnak megfelelő realizálására a közös teherviselés elve alapján, ennek érdekében felhívunk minden ingatlantulajdonost, önkormányzati bérleményben élő magánszemélyt, hogy amennyiben még nem tett eleget építményadó, telekadó, magánszemélyek kommunális adója adatbejelentési kötelezettségének azt tegye meg haladéktalanul. Településünkön ugyanis ezek az adónemek több, mint tíz éve bevezetésre kerültek.

Adatbejelentést kell tenni abban az esetben is, ha bővítette az ingatlant, esetleg melléképületet (garázst, pincét) épített és az erre vonatkozó adatbejelentési kötelezettségének nem tett eleget, azt elfelejtette.

Minden adókötelezettséget érintő változást (hasznos alapterület növekedése, csökkenése, terasz lefedése, beépítése stb.) adózónak 15 napon belül kell bejelenteni a helyi adóhatóságnak.

Abban az esetben, ha adózó önként pótolja az adókötelezettségre vonatkozó mulasztását **2023. március 31-ig**, az adóhatóság nem él szankciókkal.

Március 31-ét követően nagyszabású adóellenőrzésre kerül sor Gárdony teljes közigazgatási területén és a feltárt mulasztások alapján kiszabásra kerül az adóhiányon felül az adóbírság és a késedelmi pótlék is.

Fontos tudni, hogy az adóellenőrzés megkezdése a megbízólevél kézhezvételével kezdődik és ezt követően nincs lehetőség szankciómentes önkéntes teljesítésre.

Sajnálatos módon az tapasztalható, hogy utólagos építkezések, beépítések történnek, legtöbb esetben engedély nélkül mely adóvonzatára – feltételezve a jóhiszeműséget – nem gondolnak adózóink. Az önkormányzat jelentős adóbevételről esik el a változások bejelentésének elmulasztása miatt.

Az adatbejelentésekre erre a célra rendszeresített formanyomtatványok szolgálnak.

Elektronikusan ügyfélkapun keresztül a <https://www.gardony.hu/elektronikus-ugyintezesi-feluletek-elerhetosegei> oldalon érhető el.

Helyi adóztatási minta adóbevallási, adatbejelentési nyomtatványok az önkormányzati adóhatóságok számára: https://ngmszakmaiterulet.kormany.hu/?_preview=7b3ee62d-7382-8628-b386-0000551ca45b

Az adócsoport munkatársai készséggel állnak rendelkezésre az alábbi telefonszámokon:

22/570-028/216, 213, 223-as mellékeken

Az önkormányzat részéről tisztában vagyunk a jelenlegi inflációs helyzet miatt a lakosságra háruló nehézségekkel, de alapfeladataink maradéktalan ellátása és az intézményeink fenntartása érdekében az önkormányzatot megillető bevételek beszedéséről gondoskodnunk kell.

Gárdony Város Önkormányzat